

15 नक्सलियों को मार गिराने वाले जवानों को मिलेगा दो लाख का ईनाम

मारे गये सभी 15 नक्सलियों की हुई पहचान, परिजनों को सौंपे गए शव

जगदलपुर (आरएनएस)। सुकमा जिले के कौन्टा थाना क्षेत्र के नुल्कातोंग के घने जंगलों में सोमवार की सुबह डीआरजी और एसटीएफ की संयुक्त पार्टी ने 15 नक्सलियों को मार गिराया है। मारे गये सभी नक्सलियों की शिनाख्त कर ली गई है। वहीं गोमपाड़ को छोड़ सभी नक्सलियों के परिजन मंगलवार को जिला मुख्यालय पहुंच गये। देर शाम तक जिला अस्पताल के पीछे बने कक्ष में पोस्टमार्टम किया गया। पोस्टमार्टम के बाद नक्सलियों के परिजनों को शव सौंप दिए गए।

दुर्ग एक्सप्रेस को दिल्ली तक बढ़ाने सांसद रेल राज्य मंत्री से मिले

नार्ड एक्सप्रेस ट्रेन में सेकेण्ड एसी कोच जोड़ने की मांग

जगदलपुर (आरएनएस)। बस्तर सांसद दिनेश कश्यप ने मंगलवार को लोकसभा की कार्यवाही के बाद रेल राज्य मंत्री राजेन्द्र सिंह गुहाई से मुलाकात की। इस दौरान उन्होंने बस्तर में यात्री रेल सुविधा विस्तार को लेकर लम्बी चर्चा भी की। बस्तर सांसद ने रेल मंत्री को चार बिन्दुओं का ज्ञापन भी सौंपा। इनमें जगदलपुर से दुर्ग चलने वाली इंटर सिटी एक्सप्रेस को सप्ताह में तीन दिन दिल्ली तक विस्तार करने की मांग प्रमुखता से रखी गई।

पिंकी के अनुशांसा पर 7 लाख की सौगात

रौंकाडीह मधुबन थाम में बनेगा कर्मा समरसता भवन

नगरी। तहसील साहू संघ मगरलोट के पदाधिकारी सी.एल. साहू अध्यक्ष, महेन्द्र साहू सचिव, डोमार साहू कोषाध्यक्ष ने श्रीमति पिंकी शाह पूर्व विधायक सिहावा व जनपद अध्यक्ष नगरी को रौंकाडीह मधुबन थाम में कर्मा समरसता भवन की मांग रखी। जिस पर श्रीमती शाह ने अपनी अनुशांसा से मुख्यमंत्री डॉ. रमन सिंह के निवास स्थान में मुलाकात कर कर्मा समरसता भवन की मांग रखी। जिस पर मुख्यमंत्री ने तत्काल 7.00 लाख रुपये की राशि स्वीकृति प्रदान किया। जिससे तहसील साहू संघ मगरलोट एवं क्षेत्रवासियों में काफी हर्ष व्यक्त है।

सावन की झड़ी से शहर हुआ तरबतर

रायपुर (आरएनएस)। राजधानी में लगातार हो रही बारिश से शहर तरबतर हो गया है। बीती रात से जारी हल्की बारिश आज दोपहर तक रूक-रूककर जारी रही। वहीं मौसम विभाग ने राज्य में एक-दो स्थानों पर भारी बारिश की चेतावनी जारी की है।

विधानसभा चुनाव की प्रशासनिक तैयारियों की समीक्षा बैठक हुई

वरिष्ठ उप निर्वाचन आयुक्त नई दिल्ली ने की तैयारियों की समीक्षा

रायपुर (आरएनएस)। भारत निर्वाचन आयोग नई दिल्ली के वरिष्ठ उप निर्वाचन आयुक्त उमेश सिन्हा की अध्यक्षता में बुधवार को रायपुर में एक उच्च स्तरीय बैठक हुई। बैठक में श्री सिन्हा ने छत्तीसगढ़ विधानसभा के आगामी आम चुनाव के लिए चल रही प्रशासनिक तैयारियों की समीक्षा की।

प्रदेश कांग्रेस के नये भवन के उद्घाटन की तैयारियों पर बारिश ने डाला खलल

रायपुर (आरएनएस)। प्रदेश कांग्रेस का नया भवन शंकरनगर में लगभग तैयार हो गया है। इस भवन का उद्घाटन आगामी 10 अगस्त को कांग्रेस के राष्ट्रीय अध्यक्ष राहुल गांधी करेंगे। प्रदेश कांग्रेस के पदाधिकारियों द्वारा उद्घाटन की तैयारियों में जुटे हुए हैं, लेकिन मंगलवार से राजधानी में रूक-रूक कर हो रही बारिश इन तैयारियों पर बाधा बन रही है।

स्वतंत्रता दिवस समारोह के लिए स्कूलों-कॉलेजों में चल रही जोर-शोर से तैयारियां

रायपुर (आरएनएस)। राजधानी रायपुर के पुलिस परेड ग्राउंड में 15 अगस्त के दिन होने वाले स्वतंत्रता दिवस समारोह में आयोजित किये जाने वाले सांस्कृतिक कार्यक्रमों के लिए शहर के विभिन्न स्कूलों और कॉलेजों में जोर-शोर से तैयारियां चल रही हैं।

15 अगस्त को अब महज 7 दिन शेष बचे हैं। इसे देखते हुए स्वतंत्रता दिवस समारोह की तैयारियां शासन-प्रशासन द्वारा शुरू कर दिया गया है। समारोह में प्रतिवर्षानुसार इस बार भी छत्तीसगढ़ शासन के विभिन्न विभागों की झांकियां निकाली जाती हैं। इसमें वायुसेना, थल सेना, आरपीएफ के जवानों द्वारा भी झांकियों के माध्यम से शक्ति प्रदर्शन किया जाता है जो समारोह के आकर्षक का केन्द्र रहते हैं। समारोह में शहर के विभिन्न स्कूलों और कॉलेज के विद्यार्थियों द्वारा सांस्कृतिक कार्यक्रम भी प्रस्तुत किया जाता है। इन सांस्कृतिक कार्यक्रमों की तैयारियों स्कूलों और कॉलेजों में जोर-शोर से चल रही है।

जागरूकता लाकर यातायात व्यवस्था में सुधार लाया जा सकता है : पैकरा

नौ दिवसीय विदेश प्रवास से लौटने पर पैकरा का जोरदार स्वागत

रायपुर (आरएनएस)। गृह, जेल एवं लोक स्वास्थ्य यात्रिकी मंत्री रामसेवक पैकरा के नौ दिवसीय फ्रांस, स्वीट्जरलैंड एवं जर्मनी प्रवास के बाद छत्तीसगढ़ लौटने पर कल रात्रि माना विमानतल पर जोरदार स्वागत किया गया।

पैकरा 30 जुलाई को मुंबई से पेरिस (फ्रांस) के लिए रवाना हुए थे। वहां से स्वीट्जरलैंड और जर्मनी देशों की यात्रा के बाद दिल्ली होकर कल रात रायपुर पहुंचे। आज अपने निवास पर पैकरा ने बताया कि



यूरोप के देशों में पेरिस (फ्रांस) में स्वच्छता का महत्वपूर्ण स्थान है। वहां के लोग पर्यावरण को बचाये रखने के लिये आगे

बढ़कर समर्पित दिखाई देते हैं। उन्होंने बताया कि यूरोप के इन देशों के प्रवास के दौरान यह देखने को मिला कि सड़कों पर अधिकांश लोग साइकिल चलाते हैं और यातायात नियमों का सही ढंग से पालन करते हैं। वहां के आम नागरिकों के भीतर अनुशासन की व्यापक भावना है। इन देशों की यातायात व्यवस्था अनुकरणीय है। आम नागरिकों के अनुशासनबद्ध रहने के कारण पुलिस की जिम्मेदारी अपने आप सरल हो जाती है। पैकरा ने कहा छत्तीसगढ़ में भी आम नागरिकों

में जागरूकता लाकर और यातायात नियमों की जानकारी से अवगत कराकर यातायात व्यवस्था सुदृढ़ किया जा सकता है और सड़क दुर्घटनाओं को रोका जा सकता है।

पैकरा ने कहा यूरोप के अधिकांश देशों में पर्यटन काफी मजबूत है। पर्यटन स्थलों पर भी वहां के नागरिकों का व्यवहार पर्यटकों के प्रति काफी सराहनीय है। पैकरा के माना विमानतल आगमन पर सरगुजा क्षेत्र सहित राजधानी के गणमान्य नागरिकों ने जोरदार स्वागत किया।

सक्ति जनपद पंचायत अध्यक्ष, सभापति सहित सैकड़ों कार्यकर्ता भाजपा छोड़, जनता कांग्रेस में शामिल हुए

रायपुर (आरएनएस)। रायपुर के सागौन बंगला में सक्ति विधानसभा क्षेत्र के प्रमुख पदाधिकारी एवं सैकड़ों की संख्या में कार्यकर्ताओं ने जनता कांग्रेस छत्तीसगढ़ के मुखिया अजीत जोगी के समक्ष जनता कांग्रेस की सदस्यता ग्रहण की। इसमें प्रमुख रूप से सभापति सोनम सलकुमार चन्द्रा के अगुवाई में जनपद अध्यक्ष सक्ति लक्ष्मीन तेरस कुंवर, निर्मला राजनारायण चौहान, सभापति जनपद पंचायत सक्ति सहित सैकड़ों कार्यकर्ताओं ने अजीत जोगी पर

आस्था जताते हुये छत्तीसगढ़ की अपनी पार्टी जनता कांग्रेस छत्तीसगढ़ (जे) में शामिल हुये। जनता कांग्रेस की सदस्यता ग्रहण करने वाले पदाधिकारियों ने बताया कि छत्तीसगढ़ की सभी प्रमुख समस्याओं एवं यहां की जनता की परेशानियों की लड़ाई

माननीय अजीत जोगी जी की पार्टी के द्वारा की जा रही है, एवं छत्तीसगढ़ की खुशहाली तभी संभव है जब जनता कांग्रेस छत्तीसगढ़ (जे) की सरकार बनेगी, क्योंकि इस पार्टी ने पिछले 2 वर्षों से लगातार जल-जंगल और जनता की लड़ाई हर स्तर पर लड़ी है, इसी से प्रभावित होकर इन्होंने भाजपा छोड़ जनता कांग्रेस का दामन थामा। इससे पार्टी में और अधिक मजबूती आयोगी।

इन्होंने बताया कि अनेक ऐसे कार्यकर्ता एवं पदाधिकारी हैं जिन्हें छत्तीसगढ़ के हितों की चिंता है एवं भाजपा की दमनकारी व भ्रष्टाचारी की नीतियों से त्रस्त होकर आने वाले समय में जनता कांग्रेस छत्तीसगढ़ (जे) के मुखिया अजीत जोगी के समक्ष और सैकड़ों कार्यकर्ता पार्टी में शामिल होंगे।

पुरानी रंजिश पर नाबालिग की सामूहिक पिटाई

रायपुर (आरएनएस)। पुरानी रंजिश के चलते एक नाबालिग की सामूहिक पिटाई करने, जान से मारने की धमकी देने वाले तीन युवकों के खिलाफ पुरानीबस्ती थाना पुलिस ने अपराध दर्ज किया है। पुलिस सूत्रों ने बताया कि प्रार्थी विरेंद्र यादव पिता मनोज कुमार यादव 17 वर्ष निवासी बी.एस. यू.पी. कालोनी भाटागांव पुरानी बस्ती ने शिकायत दर्ज कराया कि 6 अगस्त की रात करीब 11.30 बजे प्रार्थी बीएसयूपी कालोनी भाटागांव स्थित अपने घर लौट रहा था। इसी दौरान आरोपी लालू यादव, द्वारिका यादव, संतराम यादव निवासी बी.एस.यू.पी. कालोनी भाटागांव ने प्रार्थी को पुरानी रंजिश के चलते रास्ता रोक लिया तथा मारपीट करते हुए जान से मारने की धमकी दी तथा प्रार्थी का मोबाइल फोन भी तोड़ दिया।

राजधानी पुलिस की अपील : युवा वर्ग रहें किकी चैलेंज से दूर

रायपुर (आरएनएस)। किकी चैलेंज को लेकर राजधानी पुलिस अलर्ट हो गई है। एडीजी लॉ एंड ऑर्डर के निर्देश पर रायपुर पुलिस ने किकी चैलेंज करने वालों पर सख्त कार्यवाही की तैयारी कर रखी है। वहीं पुलिस ने भी इस चैलेंज से दूर रहने की सलाह युवाओं को दी है।

सोशल मीडिया के माध्यम से राजधानी पुलिस लगातार इस बात का प्रचार कर रही है कि युवा वर्ग किकी चैलेंज के झांसे में न आए, यह जानलेवा है साथ ही दूसरों के लिए भी खतरनाक है। देश के बड़े शहरों में तेजी से फैल रहे किकी चैलेंज को लेकर राजधानी

पुलिस ने भी अलर्ट जारी किया है। वहीं पुलिस ने परिजनों से भी अपील की है कि वे अपने बच्चों पर विशेष ध्यान दें और इस तरह के खतरनाक चैलेंज से अपने बच्चों को दूर रहने की समझाईश दें। इधर राजधानी पुलिस ने किकी चैलेंज को देखते हुए नई राजधानी इलाके में गश्त बढ़ा दी है। वरिष्ठ अधिकारियों का स्पष्ट निर्देश है कि इस तरह के खतरनाक स्टंट करते पाए जाने पर संबंधित वाहन चालकों के खिलाफ तत्काल सख्त कार्यवाही, ड्राइविंग लाइसेंस निरस्त करने और आईपीसी की धाराओं के तहत फौरी तौर पर अपराध दर्ज करें।

जानलेवा है किकी चैलेंज :

पुलिस अफसरों ने बताया कि यह चैलेंज जहां स्टंट करने वाले के लिए जानलेवा है तो वहीं दूसरों के लिए भी यह खतरनाक है। इस चैलेंज में कार की अगली सीट से नीचे उतरकर डांस करना होता है और फिर वापस चलती हुई कार में बैठना होता है। इस दौरान ड्राइविंग करने वाले को स्टंट करने वाले की वीडियो बनानी होती है। चलती कार से अचानक नीचे उतरना जहां स्टंट मैन के लिए जानलेवा है तो वहीं आज-बाजू चलने वाले दूसरे वाहन चालकों के लिए भी यह खतरनाक है।

बारिश के चलते नगरी इलाके के आधा दर्जन गांवों का सम्पर्क टूटा

लगातार बारिश के चलते अंचल के नदी नाले उफान पर

धमतरी (आरएनएस)। जिले में बुधवार से झमाझम बारिश हो रही है। अच्छी बारिश होने से किसानों के चहरे खिल गये हैं और किसानों ने राहत की सांस ली है। लेकिन ये बारिश नगरी इलाके के अदरूनी गांवों के रहवासियों के लिये आफत साबित हो रही है। बीते दो दिनों से हो रही रूक-रूक कर बारिश से नगरी सिहावा इलाके नदी नाले उफान पर है। जिसके चलते इलाके के करीब आधा दर्जन गांवों का संपर्क जिला मुख्यालय से टूट गया है।

राईस मिल के दफ्तर से 2.50 लाख की चोरी

कोरबा। अज्ञात चोरों ने राईस मिल के दफ्तर का ताला तोड़कर तिजोरी व आलमारी में रखे ढाई लाख रूपए की चोरी को अंजाम दिया। अपराध दर्ज कर पुलिस द्वारा चोरों की पतासाजी की जा रही है। जानकारी के अनुसार कटघोरा थाना अंतर्गत गायत्री धर्मशाला के पास निवासरत अतुल अग्रवाल पिता रमेश अग्रवाल की कारखाना मोहल्ल में भित्तल राईस मिल के नाम से राईस मिल है। राईस मिल के सामने हिस्से में राईस मिल का दफ्तर है। संचालक अतुल 6 अगस्त की रात करीब 11:30 बजे मिल का दफ्तर बंद कर घर चला गया था जबकि पीछे राईस मिल में करीब 10 कर्मचारी अपने-अपने काम में मशगूल थे। इस बीच अज्ञात चोरों के द्वारा राईस मिल के सामने दफ्तर का ताला तोड़कर चोरी कर ली गई। बताया गया कि मंगलवार सुबह मिल कर्मचारी सुरेश यादव ने 8 बजे अतुल को ऑफिस का ताला टूटे होने की जानकारी दी। अतुल व उसके पिता रमेश राईस मिल पहुंचे। दफ्तर में भीतर जाने पर रखी तिजोरी और आलमारी का ताला खुला हुआ मिला। तिजोरी जमीन पर गिरी पड़ी थी व आलमारी में रखे हुए दस्तावेज इधर-उधर बिखरे थे।

व्याख्याता/ प्रधानपाठक, मा.शाला (सातकोत्तर) टी संवर्ग की अनंतिम वरिष्ठा सूची में संशोधित जानकारी देने के संबंध में निर्देश

कोरबा। इस जिले के व्याख्याता/प्रधान पाठक मा.शा. (सातकोत्तर) टी संवर्ग की एक अप्रैल 2014 की अंतिम एवं एक अप्रैल 2015, एक अप्रैल 2016 एवं एक अप्रैल 2017 की स्थिति में अनंतिम वरिष्ठता सूची लोक शिक्षण संचालनालय द्वारा जारी की गई थी।

जिला शिक्षा अधिकारी द्वारा वरिष्ठता सूची में कॉलम नं. 10 में सहायक शिक्षक पर नियुक्ति दिनांक तथा कॉलम नं. 11 पर उच्च श्रेणी शिक्षक का नियुक्ति/पदोन्नति दिनांक भर कर 17 अगस्त 2018 तक हार्ड एवं सॉफ्ट कॉपी में नियुक्ति एवं पदोन्नति तिथि का जानकारी सेवा पुस्तिका से सत्यापित कर अंकित करते हुए कार्यालय जिला शिक्षा अधिकारी कोरबा में जमा करने हेतु समस्त प्राचार्य शास.हाई/हायर सेकेण्डरी स्कूल एवं विकासखंड शिक्षा अधिकारियों को निर्देशित किया गया है।

पेपर मिल में जहरीली गैस के रिसाव से मजदूर की मौत, तीन गंभीर

राजनांदगांव (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ के राजनांदगांव जिले के डोंगरगांव के पास स्थित धनलक्ष्मी पेपर मिल में गैस चेंबर को साफ करने के

कॉलेज अस्पताल में चल रहा है। धनलक्ष्मी पेपर मिल में केमिकल की टंकी को साफ करने उतरे मजदूरों के साथ मंगलवार की रात हादसा हो गया।



उतरे चार मजदूरों के घातक गैस की चपेट में आ जाने का मामला सामने आया है। प्राप्त जानकारी के अनुसार डोंगरगांव के पास स्थित धनलक्ष्मी पेपर मिल में गैस चेंबर को साफ करने उतरे चार मजदूरों के घातक गैस की चपेट में आ जाने का मामला सामने आया है। इस घटना में एक मजदूर की मौत हो गई है जबकि तीन अन्य गैस के चलते बेसुध हैं। दो को रायपुर रेफर किया गया है जबकि एक का इलाज राजनांदगांव के मेडिकल

जानकारी के अनुसार पेपर मिल में काम करने वाले चार मजदूर कमलेश सेन, विनोद गौतम, भूतनाथ महतो और चंद्रेश निषाद टंकी को साफ करने नीचे उतरे थे। केमिकल टंकी में जहरीली गैस होने से ये चारों उसकी चपेट में आ गए। मिल में काम करने वालों ने इन चारों को बाहर निकालकर डोंगरगांव अस्पताल में भर्ती कराने के बाद राजनांदगांव रेफर किया गया।

बंगाल -उड़ीसा के लो प्रेशर से 3 दिनों से हो रही झमाझम बारिश

जगदलपुर (आरएनएस)। उत्तर पश्चिम बंगाल पश्चिम बंगाल और उड़ीसा में बने लो प्रेशर की वजह से बस्तर के मौसम का मिजाज बदल गया है तथा कल शाम से कहीं मुसलाधार बारिश तो कहीं झमाझम बारिश हो

रही है जिसके कारण बस्तर में जनजीवन प्रभावित हुआ है। स्थानीय मौसम विभाग के अधिकारियों के अनुसार बस्तर सभाग में सबसे ज्यादा बारिश



कांकेर क्षेत्र में हुआ है जो कि 70 मिलीमीटर बारिश हुई है तो वहीं जगदलपुर में सबसे कम 50 मिलीमीटर बारिश दर्ज किया गया है। चारामा में 65 तो कोंडागांव

केशकाल में भी बम पर बारिश हुई है जिसका आंकड़ा 50 से 60 प्रतिशत है। दूसरी तरफ कल शाम से उत्तर पश्चिम के इलाकों मसलन पश्चिम बंगाल एबंगाल की खाड़ी व उड़ीसा में कम दबाव का क्षेत्र बना हुआ है।